%

tw
wWaorx

Media Coverage
Publication Date Edition Link Headline
Economic 11 April 2022 | Online | https://hr.economictimes.indiati | Majority of employers

fimes mes.com/news/trends/majority- favour 4-day
of-employers-favour-4-day- workweek: Report
workweek-report/90773312

INDIA ~  NEWSSITES v

H RWorld

From The Economic Times
w NEWS INDUSTRY ~ | EDIT FOCUS ~ WORKPLACE 4.0 HRTECH ENGAGE ~  EVENT

CXO MOVEMENT INTERVIEWS EXPERT SPEAK BEYOND OFFICE EDITOR'SPICK = TRENDS INTERNA

HR News / Latest HR News / Trends

Majority of employers favour 4-
day workweek: Report

The report is based on a survey conducted online among 1,113 employers and
employees between February 1 and March 7 across sectors, including banking
and finance, construction and engineering, education, FMCG, hospitality, HR
solutions, IT, ITES and BPO, logistics, manufacturing, media, oil and gas.
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